

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключения на даче (6 часть: Установка забора)

Мама и сын вернулись на дачу. Оба были искренне расстроены. Но придя домой, возникло молчание. Наде было стыдно перед сыном. Как она могла так поступить со своим сыном. Еще и собиралась с ним на нудистский пляж. Что я делаю? Надя не смотрела в глаза сыну. За ужином они молчали, бросаясь простыми короткими фразами ни о чем. Они рано и легли спать. Как всегда мама на диване в доме, а сын на раскладушке на веранде. Наде спала плохо, всю ночь во сне ворочалась. Утром она встала разбитая и уставшая. Накинув халат она вышла на веранду, раскладушка собрана, а Димы не было. Она взяла телефон и набрала сына. - «Мам, я поехал кататься на велосипеде, буду к обеду» - услышала она голос Димы. Наде стало грустно самой. Она положила телефон на стол веранды и пошла в дом. С утра приняла душ, помыла посуду. Она думала чем заняться. Ей не давало покоя вчерашнее недоразумение с сыном. Так она для себя назвала вчерашний день. Все забыли и продолжили жить дальше, ничего не было. Лучше дальше буду мастурбировать, все ведь было хорошо.

Надины соски напряглись, затвердели, внизу живота приятно заныло. Женщина провела рукой по животику, опустилась рукой на лобок. На ней было летнее очень короткое платье, облегающее ее фигуру, под ним кроме белых стрингов ничего не было. Надя перевела руку на грудь и стала ее сжимать, нежно мять ее. Она стояла на кухне, возле стола. Надя уперлась об угол стола лобком, стала тереться об него, рукой сжимая свою грудь, пощипывая сосок. Движения становились более жаркими, интенсивными. Она скинула одну бретельку с плеча, высунула грудь из-под платья. Рукой провела по горячей груди, пальчиками уделила внимание своему соску. Прикрывая глаза, она видела член, второй, ей хотелось сейчас горячую мужскую плоть. Все равно чей бы он не был, лишь бы член. Прикусывая нижнюю губ Надя ласкала свою грудь. Лобком она терлась о угол стола, писечка мокрела, внутри становилось все жарче. Надя стянула с себя платье через голову. Она прошла к дивану, улеглась поудобнее. Раздвинув ножки Надя начала гладить свою уже возбужденную киску через трусики. Пальчиками она терла свои губки, трусики становились влажными. Она виляла бедрами, приподнимала попку, ловя свои же пальцы. Медленно отодвинув ткань трусиков в сторону, Надя провела пальцем между губок и нырнула в свою пещерку средним пальцем. Издав протяжный стон она стала не спеша двигать пальчиком в киске. Внутри было так жарко, что Надя боялась обжечь пальчик. Она двигала им все быстрее, вставляя его глубже в свою пещерку. Второй рукой она ласкала свою грудь, сжимала сисечки вместе, пальчиками играла с сосками, которые устремлено стояли вверх. Закинув одну ногу на спинку дивана, она быстро ввела в свою писечку указательный пальчик. Теперь двумя пальчиками средним и указательным, она трахала свою письку. Было мокро, все текло. Ее пальчики входили глубоко, она быстро теребила свою пещерку. Постанывая и извиваясь на кровати Надя доводила себя до быстрого оргазма. Ткань трусиков передавливала бедра, было не удобно. Она быстро стянула с себя последнюю часть одежды и снова ввела в себя два пальчика, быстро за мастурбировала свою киску. Внутри все хлюпало, Надя стала постанывать все громче. Рукой лаская грудь, пощипывая соски она чувствовала как скоро кончит. Два пальчика быстро двигались, Надя была на исходе, она подняла попку повыше, вонзаясь пальчиками внутрь себя. - «Да, да, еще» - простонала



